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ІІ Виробниче навчання на виробництві

Тама №35. Ознайомлення з підприємством; інструктаж з охорони праці і пожежної безпеки на підприємстві.
Структура підприємства і організація праці на підприємстві. Основні цехи підприємства, обладнання, продукція, що випускається. Допоміжні служби, їх задачі, основні функції.

Комплексна система управління якістю роботи і продукції на підприємстві. Планування роботи і контроль якості роботи на виробничій дільниці, в бригаді, на робочому місці.

Система управління охороною праці, організація служби безпеки на підприємстві. Використання засобів техніки безпеки та індивідуального захисту.

Інструктаж з безпеки праці безпосередньо на технологічній ділянці і робочому місці.
Тема №36. Робота на металорізальних верстатах. 
Інструктаж щодо змісту занять, організація робочого місця, вимоги безпеки праці.
Ознайомлення учнів з робочими місцями, порядком переміщення їх з метою засвоєння виробничих робіт на різних металорізальних верстатах.

Ознайомлення з кресленнями, технологічними картами.

Навчально-виробничі роботи. Виконання робіт на токарних, фрезерних, шліфувальних, свердлильних верстатах за кресленнями та картами технологічного процесу, за встановленими режимами різання і з самостійним підналагоджуванням верстату.

Засвоєння прийомів і методів в праці передовиків і новаторів виробництва. Виконання вимог безпеки праці.
Виробнича практика
Тема №37. Самостійне виконання робіт верстатника широкого профілю 2-го розряду.
Самостійне виконання роботи по обробленню деталей на налагоджених свердлувальних, токарних та фрезерних верстатах за 12-14-м квалітетами (4-7-м класами точності) та на шліфувальних верстатах з застосуванням охолоджувальної рідини за 11-м квалітетом (4-м класом точності) з застосуванням нормального різального інструменту та універсальних пристроїв з додержанням послідовності оброблення та режимів різання відповідно до технологічної карти або вказівок майстра. 
